
Сергеј Трифуновић: Могли су само руску салату и прасетину у крви да ми нађу
петак, 17 јануар 2020 11:13

 Апелујем на таблоиде да ме више не називају „пропалим наркоманом“, јер је очигледно
да сам веома успешан наркоман – иронично је за Данас прокоментарисао Сергеј
Трифуновић насловнице јучерашњих таблоида.

  

Ударни текстови на насловним странама Српског телеграфа и Информера гласили су
„Сергеју нађен кокаин у крви“ и „Сергеј је дрогиран ударио у аутобус!“. Вест сличне
садржине пренео је и Курир.

  

– Ништа то мене не изненађује. Па ако верујемо таквим медијима, ја се дрогирам више од
20 година. Да је то тачно, био бих мртав још ’97. – каже за Данас познати глумац и
лидер ПСГ. На питање да ли су му након што је отишао у полицијску станицу заиста
вадили крв, и колико уопште има истине у писању таблоида, наш саговорник каже да
има истине „онолико колико хоћете да има“.

  

– Да су ми вадили крв, могли су само руску салату и прасетину да ми нађу – подвлачи
Трифуновић.
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Подсетимо, десетак минута након што је аутомобилом „рено меган“ у понедељак увече
Трифуновић ударио у аутобус ГСП, таблоиди су већ известили да је глумац побегао са
лица места од полиције. Како се касније испоставило, Трифуновић је отишао до стана да
отвори врата мајсторима а потом отишао у полицијску станицу у Савској. Тамо је дао
исказ а алко-тест је показао да нема алкохола у крви.

  

Новинар Ненад Кулачин оцењује за Данас да је највећи проблем са српским таблоидима
„што они јадни ни сами себи не верују“, већ по инерцији пишу оно у шта се надају да ће да
поверује Александар Вучић.

  

– У ту причу о Сергеју као наркоману више ни Миленко Јованов не може да убеди своје
укућане. Та трансверзала СНС – таблоиди, живе у неком свом свету у којем су куће од
чоколаде, а прозори од мармеладе. За то време се по српским њивама гаји марихуана, а
оружје извози по родбинско-страначким везама – истиче Кулачин. Према његовим
речима, да је на Сергејевом месту, тужио би таблоиде „и одвео мачке на добро
летовање“.

  

Сергеј Трифуновић је у понедељак увече ударио у паркиран аутобус ГСП-а у близини
бензинске пумпе „Дејтонка“ на Новом Београду.

  

У договору са возачем аутобуса позвали су полицију али је Трифуновић, сматрајући да
ће јој требати минимум пола сата да изађе на лице места, отишао до свог стана да
отвори мајсторима врата јер му је у стану била поплава.

  

Паркирао је у оближњој улици и док је са мајсторима улазио у стан, пријатељи су га
звали и пренели да по порталима већ пише да је изазвао удес и побегао од полиције.
Док је изашао из стана, паук му је већ однео ауто.

  

Трифуновић је потом отишао у полицију и дао исказ о саобраћајној незгоди.

  

(Данас)
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